
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

О ПРОДЛЕНИИ СРОКА И ОБ ОТЛОЖЕНИИ

 РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 043/05/5-101/2023

 

«06» марта 2023 г.                                                                                                       г.
Киров        

 

Комиссия Кировского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе (далее –
Комиссия) в составе:

Председателя Комиссии: < … > – руководителя Управления Федеральной
антимонопольной службы по Кировской области;

Членов Комиссии: < … > – начальника отдела финансовых рынков и рекламы
Управления Федеральной антимонопольной службы по Кировской области, <…> –
ведущего специалиста – эксперта отдела финансовых рынков и рекламы
Управления Федеральной антимонопольной службы по Кировской области,
рассмотрев материалы дела № 043/05/5-101/2023, возбужденного в отношении
СКПК «Талисман» по факту распространения рекламы следующего содержания:
«СКПК «Талисман» - 16 лет* реклама* МСК* займы под материнский капитал на
улучшение жилищных условий* Бесплатные консультации: 8919<…>, 8922<…>» в
газете «Вятско-Полянская правда» (выпуск от 13.09.2022 № 70 (13864),

 

У С Т А Н О В И Л А:

 

Определением от 08.02.2023 возбуждено дело № 043/05/5-101/2023 в отношении
СКПК «Талисман» по факту распространения спорной рекламной информации,
содержащей признаки нарушения части 7 статьи 5, пункта 20 части 3 статьи 5
Федерального закона «О рекламе». Рассмотрение дела назначено на 06.03.2023 в
11 часов 00 минут.

Представитель заявителя – Отделения по Кировской области Волго-Вятского
главного управления Центрального Банка Российской Федерации на заседание
комиссии по рассмотрению дела не явился. Письмом от 03.03.2023 № Т433-16/1057
(вх. № 1178 от 03.03.2023) Отделением по Кировской области Волго-Вятского
главного управления Центрального Банка Российской Федерации заявлено
ходатайство о рассмотрении дела в отсутствие представителя.

СКПК «Талисман» - лицо в действиях которого содержатся признаки нарушения



законодательства Российской Федерации о рекламе, уведомлено надлежащим
образом о дате, времени и месте рассмотрения дела. На заседание комиссии
законный представитель СКПК «Талисман» не явился, представителя не направил,
ходатайств не заявлял. Письмом от 27.02.2023 № б/н (вх. № 1021 от 27.02.2023) СКПК
«Талисман» в материалы дела представлена письменная позиция по делу.

ООО «ТалисманГарант» - заинтересованное лицо, уведомлено надлежащим
образом о дате, времени и месте рассмотрения дела. На заседание комиссии
законный представитель ООО «ТалисманГарант» не явился, представителя не
направил. В письме от 27.02.2023 № б/н (вх. № 1021 от 27.02.2023) ООО
«ТалисманГарант» сообщило, что ответственным за содержание спорной рекламы
является СКПК «Талисман».

Кроме того, в ходе рассмотрения дела установлено, что спорная рекламная
информация распространялась в газете «Вятско-Полянская правда» в следующих
выпусках: от 04.10.2022 № 76 (13870); от 11.10.2022 № 78 (13872); от 18.10.2022 № 80
(13871).

С целью полного и всестороннего рассмотрения дела Комиссией Кировского
УФАС России принято решение рассмотрение дела № 043/05/5-101/2023 отложить.

Так как срок рассмотрения дела № 043/05/5-101/2023 истекает 07.03.2023, Комиссия
Кировского УФАС считает необходимым продлить срок рассмотрения дела на 2
месяца.

В соответствии с пунктом 31, пунктом 38 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства
Российской Федерации от 24.11.2020 № 1922, Комиссия,

 

О П Р Е Д Е Л И Л А:

1. Продлить срок рассмотрения дела № 043/05/5-101/2023 до 05.05.2023
года.

2. Рассмотрение дела № 043/05/5-101/2023 отложить.

3. Назначить дело № 043/05/5-22/2023 к рассмотрению на 06 апреля 2023 года в
15 часов 00 минут по адресу: г. Киров, ул. <…>, <…>, вход со двора, каб. <…>.

4 . Отделению по Кировской области Волго-Вятского главного управления
Центрального Банка Российской Федерации предлагается в срок до 29.03.2023
представить в Управление Федеральной антимонопольной службы по Кировской
области дополнительные документы и сведения в обоснование своей позиции по
делу (при наличии).



СКПК «Талисман» в срок до 29.03.2023 представить в Управление Федеральной
антимонопольной службы по Кировской области следующие документы и
сведения:

5.1. письменные пояснения относительно наличия в спорной рекламной
информации фразы: «СКПК «Талисман» - 16 лет <…>» (просим сообщить, о чем
свидетельствует данная информация, какие обстоятельства подтверждаются
данной информацией);

5.2. письменные пояснения относительно указания в спорной рекламной
аббревиатуры: «МСК» (просим указать расшифровку данной аббревиатуры и
пояснить какое отношение данная аббревиатура имеет к спорной рекламной
информации);

5.3. иные документы и сведения в обоснование своей позиции по делу (при
наличии).

Документы должны быть заверены надлежащим образом.

В случае отсутствия возможности предоставления каких-либо документов в
сопроводительном письме просим сообщить о причинах невозможности их
предоставления.

Комиссия Кировского УФАС России просит лиц, участвующих в деле, принять
одно из следующих решений:

6.1. обеспечение явки на заседание Комиссии по рассмотрению дела в
назначенную дату и время;

6.2. направление ходатайства о рассмотрении дела, в отсутствие лица,
участвующего в деле;

6.3. уведомление Комиссии Кировского УФАС России о возможности
рассмотрения дела с использованием систем видео-конференц-связи или
программ, обеспечивающих голосовую видеосвязь посредством сети «Интернет».

Для дистанционного участия в заседании Комиссии необходимо в срок до
29.03.2023 направить соответствующее ходатайство на адрес электронной почты

43@fas.gov.ru.

С материалами дела можно ознакомиться после поступления ходатайства в
Управление Федеральной антимонопольной службы по Кировской области (г.
Киров, ул. Карла Либкнехта, д.55), контактный телефон 38-14-23. Ходатайство об
ознакомлении с материалами дела подается в письменном виде.

 


